

Величества отъ высокихъ Ганноверскихъ союниковъ принялъ бышь имѣть. Полученные изъ Кадиуа писма явствуютъ, что раздѣленіе грузу прибывшихъ изъ Америки галлоновъ вчерашняго дня начало свое воспрѣлъ имѣло. Оные же писма подтверждаютъ, что нагруженіе опредѣленныхъ въ Америку караблеи съ великимъ прилѣжаніемъ отправляется, а напаче егда въ шамошнихъ земляхъ великии недостатокъ европейскихъ товаровъ имѣется.

Изъ ШВЕИЦАРИИ отъ 27 дня Іуля. Бывшии въ Баденѣ генералныи съѣздъ всѣхъ Швейцарскихъ примиренныхъ союзниковъ желанного окончанія тамо неполучилъ. Но между тѣмъ они въ Фрауенфельдѣ вторичное собраніе учинили, и о касающихся до отечества дѣлахъ разсуждашь начали. Однакожъ какъ нынѣ слухъносится, то и тамъ депутаты такожде неучиня нималыя резолюціи на предложеніе Кантоновъ Цюриха и Берна о опасномъ состояніи Граубиндовъ разошлись.

Изъ КАССЕЛЯ отъ 1 дня Августа. Вчерашняго дня прибыль Его Величества Великобританскаго Король къ здѣшнимъ границамъ, гдѣ Его Величеству какъ скоро отшуду сигналъ изъ сохраненныхъ на границахъ ракеты данъ былъ, изъ всѣхъ пушекъ съ крѣпостнаго съваловъ въ кругъ всего города честь отдали. Дворовыи штатъ до самыхъ границъ Его Величеству на вѣстрѣчу выѣхалъ, шли тѣмъ полемъ, гдѣ на Аглинскомъ жалованіи содержащееся Гессенкассельское воиско обучатися имѣло, которое его свѣтлость Принцъ Вілгельмъ самъ изволилъ вести, а Его Великобританское Величество оными довольно возрасла людми зѣло веселился. При чёмъ обученіе всего корпуса не иною какою командою, шокмо по пушечной стрѣлѣ со удивителнымъ искусствомъ отправлялося. Потомъ изволилъ Его Величество въ Оранжерѣ кушать, а какъ въ вечеру около 8 часа въ Мінденѣ отѣхнать изволилъ, то паки изъ всѣхъ пушекъ палба была.

Изъ ГАННОВЕРА отъ 2 дня Августа. Чрезъ почту получено извѣстіе, что Великобританскаго Короля изъ Касселя въ Герренгаузенъ паки въ добромъ здравїи возвратился. Какъ обнадеживаютъ, то Его Величество вскорѣ въ Целль, Люнебургъ, Гарбургъ и въ прѣтѣ, города пойдетъ, для обучения въ шамошныхъ странахъ имѣющагося воиска.